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3. Un orfebre fabrica dos tipos de joyas. La unidad del tipo A se hace con 1g de oroy
1,5g de platay se vende a 25 €. La de tipo B se vende a 30 € y lleva 1,5 g de oroy 1 g de
plata. Si solo dispone de 750 g de cada metal, écudntas joyas ha de fabricar de cada tipo
para obtener el maximo beneficio?
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2. Un comerciante acude a cierto mercado a comprar naranjas con 500 €. Le ofrecen
dos tipos de naranjas: las de tipo Aa 0,5 € el kg y las de tipo Ba 0,8 € el kg.

sabemos que solo dispone en su furgoneta de espacio para transportar 700 kg de
naranjas como maximo y que piensa vender el kilo de naranajas de tipo Aa 0,58 €

y el de tipo B a 0,9 €. éCusntos kilogramos de naranjas de cada tipo debera comprar
para obtener beneficio maximo?





